



市委常委会召开会议 认真贯彻落实新时代党的组织路线 始终把人民群众身体健康放在首位

龚文密主持并讲话

邵阳日报8月1日讯 (记者 谢文远) 7月31日,市委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记在中央组织工作会议上的重要讲话精神,学习中央相关文件,安排部署全市下半年组织工作;传达学习贯彻习近平总书记对长春长生生物疫苗案件作出的重要指示批示精神,传达学习贯彻李克强总理作出的重要批示精神,听取全市食品药品安全情况汇报;传达学习贯彻省委十一届六次全会精神。市委书记龚文密主持并讲话。

会议指出,习近平总书记在全国组织工作会议上的重要讲话,为新时代党的建设和组织工作指明了前进方向,提供了根本遵循。全市各级各部门要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,在学懂、弄通、做实上下功夫,切实把思想和行动统一到习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要思想上来,统一到党中央关于新时代党的建设和组织工作的重大部署上来。要以政治建设为统领,推进各级组织工作

开展,强化组织观念,切实提高各级组织的组织力,统筹推进基层组织建设,加强基层软件硬件建设。要大力挖掘选拔优秀年轻干部,培养一批优秀年轻干部,注重实践磨炼,提高工作本领,建设一支高素质专业化年轻干部队伍。要不断完善人才培养引进机制,建立激励机制和容错纠错机制,做好干部培育、选拔、管理、使用工作,培养忠诚干净担当的高素质干部队伍,激励广大干部新时代新担当新作为。

会议强调,要坚决贯彻落实习近平总书记对长春长生生物疫苗案件作出的重要指示精神和李克强总理作出的重要批示精神,以及省委书记杜家毫的批示精神,以强烈的政治担当,牢固树立以人民为中心的思想,始终把人民利益放在首位,确保我市疫苗流通和使用管理各项工作落实落细,全力保障群众切身利益和社会安全稳定大局。要充分认识到“食品药品安全无小事”,扎实做好食品药品监督管理工作,全面加强流通和使用全流程监督

监管,对违法行为坚决打击到位。要举一反三,进一步完善我市疫苗管理制度机制,全面提高疫苗管理水平,建立健全科学完善的食品药品安全治理体系,坚决守住食品药品安全底线。要组织开展食品药品安全隐患排查,要加强舆论引导,及时解疑释惑,客观、准确、及时发布处置工作信息,积极回应社会关切。

会议强调,要认真学习贯彻省委十一届六次全会精神,对中央和省委巡视反馈意见整改落实不到位,决不允许“新官不理旧账”,决不允许推卸责任,决不允许打折扣、走过场、留尾巴;要严格督查确保整改实效,把握好整改的时间节点,坚持主要领导挂帅出征,推进工作挂图作战,确保件件有着落、事事有回音,对整改不力、敷衍塞责、弄虚作假的,严肃追究问责。要积极营造良好营商环境,实施好“产业项目建设年”活动,推动高质量发展,着力推进机构改革,持续推进防范化解政府债务风险、脱贫攻坚、污染治理等工作。

会议还研究了其他事项。

湖南发展的根本出路在于创新

三论深入学习贯彻习近平总书记对湖南工作的重要指示精神

一场不期而至的“中兴事件”,击痛了我国产业体系关键技术领域受制于人的命门、软肋,凸显了创新特别是关键核心技术创新的重要性。

“要把创新驱动发展作为面向未来的一项重大战略实施好,推动经济社会发展及早转入创新驱动轨道上来。”2013年11月,习近平总书记在湖南视察期间深刻揭示了创新发展这一重大时代主题,明确提出要突破我国发展瓶颈,解决深层次矛盾和问题,根本出路在于创新,关键是要靠科技力量。

落实习近平总书记的重要指示和建设创新型国家战略,省第十一次党代会正式提出实施创新驱动开放崛起战略,把创新视为湖南发展的最大希望,引领发展的第一动力。“抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来”的理念,已成为激荡三湘四水的强音。

但比照总书记的期望,对标省第十一次党代会提出的奋斗目标,我们还存在不小差距,比如自主创新能力较弱、研发投入不足、科技成果转化率低、等等。这是问题的表象,背后折射的深层原因则是思想认识上存在短板,一些同志习惯性地认为创新高不可攀,属于科研人员的事情,与自己关系不大;一些地方创新的思路不宽、办法不多、步伐不快。

创新是创新者的通行证,守成是守成者的淘汰书。纵观湖南发展史,创新开放历来是湖湘文化的精神特质。总书记盛赞的岳麓书院,培养了多少“敢为天下先”的人才!改革开放40年,湖南出了多少敢于吃螃蟹、仗剑走天涯的拓荒者!建设创新型湖南和科教强省,首先要进一步提振创新开放的精气神,激活湖南人血脉深处的创新因子。

发展是第一要务,人才是第一资源,创新是第一动力。推动湖南经济高质量发展,关键要牢记总书记嘱托,大力实施创新驱动发展战略,统筹推进以科技创新、产品创新、管理创新、文化创新为重点的全面创新,加快发展新技术、新业态、新模式,努力把湖南这片红色热土打造成创新乐土和创业福地。

(下转8版)

龚文密走访慰问驻邵部队时指出

全力服务保障军队建设 做好军民融合发展文章

邵阳日报8月1日讯 (记者 谢文远) 8月1日上午,市委书记龚文密先后来到邵阳军分区、市武警支队、消防支队和解放军驻邵某部,看望慰问部队官兵,代表市委、市政府和全市人民,向广大官兵们致以节日的祝福和亲切的问候。龚文密指出,要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平新时代强军思想为指导,紧跟强军步伐,强化使命担当,全力服务保障军队建设,努力做好军民融合发展这篇大文章,为推进新时期军民融合发展作出新贡献。市委副书记曹普华、副市长肖拥军参加慰问。

龚文密指出,近年来,驻邵部队扎实推

进部队建设,锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅。同时,大力弘扬拥政爱民光荣传统,积极支持地方经济建设,在维稳处突、抢险救灾、扶贫济困等领域做了大量卓有成效的工作,为我市改革发展和大局稳定作出了重要贡献。龚文密要求广大官兵坚决贯彻党中央、中央军委和省委的决策部署,忠实履行职责使命,切实加强部队现代化和国防后备力量建设,争做“四有”革命军人,锻造“四铁”过硬部队。要继续大力支持地方各项建设,有效服务地方重点工作、重点项目建设,主动承担急难险重任务,协助地方做好维护社会大局稳定工作。

龚文密指出,邵阳市委、市政府将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平新时代强军思想为指导,进一步扛起政治责任,加大对驻邵部队周边基础设施建设投入力度,不断改善驻军部队训练和生活条件。各级党委、政府和全市人民将永远做驻邵部队的坚强后盾,永远和广大官兵心连心,紧跟强军步伐,强化使命担当,全力服务保障军队建设,努力做好军民融合发展这篇大文章,扎实做好拥军优属、拥政爱民工作,切实解决好驻军官兵的实际问题,为推进新时期军民融合发展作出更大贡献。

我市召开“八一”军政座谈会

努力发挥军地双方优势 全面提升双拥工作水平

曹普华出席并讲话

邵阳日报社8月1日讯 (记者 马剑敏 实习生 徐瑶璐) 今天下午,我市召开“八一”军政座谈会。市委副书记曹普华,邵阳军分区司令员王如兵,副市长肖拥军,市政协党组书记王若波,邵阳军分区副司令员宋德瑞以及驻邵各部队负责同志、退役军人、优抚对象代表等出席会议。

曹普华代表市委、市人大、市政府、市政协及全市830万人民向驻邵部队全体官兵、预备役军人和广大民兵致以节日问候,向军队离退休干部、革命伤残军人、转业复退军人和烈军属致以诚挚问候。

曹普华强调,各级党委政府要认真贯彻落实习近平新时代强军思想,进一步增强做好双拥工作的责任感和使命感,切实做好新时代的拥军优属、拥政爱民工作,不断巩固和发展军政军民团结,努力发挥军地双方优势,把我市的双拥工

作提高到一个新的水平。一要全方位加强国防现代化建设。各级党委和政府要把推进国防建设作为义不容辞的重大政治责任,切实抓好国防教育,加强国防动员,增强全民的国防观念,在全社会形成关心国防的浓厚氛围。要切实加强民兵预备役建设,积极探索预备役部队建设的新路子、新途径,打造一支强大的国防后备力量。二要全力度支持部队遂行使命。各级党委政府要从国家安全和发展的战略高度,大力支持驻邵部队加快现代化、信息化建设和做好军事斗争准备,全力保障部队完成多样化军事任务。三要全范围推动军民融合发展。要牢固树立军民融合发展理念,拓宽融合领域,进一步健全完善协作机制,实现经济发展领域国防效益最大化、国防建设领域民用效益最大化。驻邵各部队领导,军队离退休老干部、军转干部和退役军人代表等在会上作了发言。

挥桨资江鼓点急

——邵阳龙舟队紧张备战省运会侧记

邵阳日报记者 陈贻贵 通讯员 唐思瑶

“咚!咚!咚!……”7

月31日下午,市区西湖桥至小河口的资江水面上鼓点急促,一艘龙舟飞驰而过。随着鼓手有节奏地敲打着大鼓,船上10名划桨手整齐而快速地将桨划入水中,飞驰的龙舟在江面上划出一道道波纹。



这支由九江龙舟队组建而成的邵阳龙舟队,将代表邵阳出征第十三届省运会龙舟项目的比赛。队员们都是水上运动爱好者,平均年龄30岁,他们来自各行各业,既有公务员、业务员,也有影城、饭店、酒庄等个私企业经营者。

(下转2版①)



划桨手奋力挥桨,龙舟如离弦之箭飞速前行。

邵阳日报记者 罗哲明 摄

换装“新引擎” 工业“新腾飞”

——“产业项目建设看隆回”系列报道之二

邵阳日报记者 兰绍华 通讯员 罗佳成 曹良海 龙银波

承接订单,沟通客户,全程跟踪。6月21日,隆回兴昂鞋业有限公司业务员马武晓正与美国一家贸易公司工作人员沟通,根据客户要求完善鞋样。今年,该公司共有2200多名员工为世界各地的客户辛勤工作。1至5月,该公司共生产女鞋120万双,实现销售额1.28亿元,上缴税收超过1200万元。

像兴昂鞋业这样的大型企业,隆回县不多。怎样破解工业经济发展难题?该县把项目建设作为县域经济提速增质的原生动力,科学谋划,巧妙布局,将项目建设作为构建现代产业体系、推动经济结构转型升级的重要抓手。

抓住重点,逐个突破。隆回县大健康产

业园依托金银花产品,引进“国药集团”。这是湖南省“制造强省”建设“1274”行动12个重点产业的生物医药及高性能医疗器械项目,总投资15亿元。该项目有3个子项目:盛世丰花、泽丰农业、瑞源牡丹。其中,瑞源牡丹已在修建厂房;盛世丰花年产500吨金银花双抗素饲料添加剂项目已竣工投产。除了“国药集团”,惠电科技等新兴产业项目先后落户工业园区,中民筑友房屋科技、三百运动品等9个工业项目相继开工。(下转2版②)

产业项目建设年



距湖南省第十三届运动会开幕 还有32天